



我和我的祖国 一刻也不能分割

我市社会各界集中收看庆祝大会和盛大阅兵式直播



市委机关集中收看。



市政府机关集中收看。



张家界军分区机关集中收看。



市卫健委机关集中收看。



市民中师生集中收看。

本报讯 举国迎盛世，神州共欢腾。10月1日，在这个普天同庆的日子里，我市172万各族儿女和来自五湖四海的游客，纷纷以不同的形式，抒发爱国情怀，共同祝愿祖国繁荣昌盛，国泰民安。市委书记虢正贵，市委副书记、市长刘革安等市领导集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会和盛大阅兵式直播。

上午8点30分，市委、市政府在市委机关办公楼前的广场上举行庄严的升国旗仪式。朝阳下，雄壮的国歌奏响，鲜艳的五星红旗冉冉升起，虢正贵、刘革安率全体市领导，整齐着装，庄严肃立，向国旗行注目礼。随后全体市领导集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会，聆听习近平总书记的重要讲话，观看盛大阅兵式和群众游行直播盛况。

虢正贵在讲话中指出，历史的航程波澜壮阔，时代的大潮奔腾不息。一切伟大的成就都是接续奋斗的结果，一切伟大的事业都需要在继往开来中推进。他强调，我们要始终保持对党的绝对忠诚，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移贯彻执行党的路线方针政策，在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。我们要充分激发更加炽热的爱国主义情怀，全面开展新时代爱国主义教育，使爱国主义成为全市172万各族人民的坚定信念、精神力量和自觉行动，在张家界这片红色热土上，在《我和我的祖国》歌词诞生地上，奏响爱国奋进的时代最强音。我们要奋力走好新时代的长征路，在推动高质量发展、三大攻坚战、乡村振兴、全域旅游等重点任务上不断取得新业绩、开创新局面，共同描绘好对标提质旅游强市的发展蓝图，团结带领全市人民不断创造更加幸福美好的生活。

当天，市人大、市政协、张家界军分区、全市各区（县）、各部门各单位均隆重举行升国旗仪式并组织干部职工集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会和阅兵式、群众游行直播。

当天，全市各大景区游人如织，欢声笑语。车站、机场、游客中心等游客集散地及各大景区景点组织了各种形式的庆祝活动。

上午9时许，武陵源景区东门（吴家峪门票站）广场举行歌舞表演及交响乐演奏活动，数千名武陵源区干部职工和游客同唱《我爱你中国》《我和我的祖国》等经典爱国曲目。活动结束后，在武陵源各门票站和景区点，海内外游客与景区值守的干部职工一同收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会和阅兵式直播，见证新中国成立70周年庆典的隆重和喜悦。

上午11时左右，张家界火车站、荷花机场开启了振奋人心的庆国庆 音乐快闪 活动。许多旅客被歌声感染，也纷纷挥舞着手中的红旗，加入到演唱队伍。动听的歌声回荡在整个车站和航站楼，传递着对祖国的深情。

天门山景区天门洞口 天梯 两侧，红旗迎风飘扬，游客络绎不绝。13点整，一场由张家界乌克兰爱乐乐团和本土音乐艺术家、音乐爱好者带来的音乐会拉开帷幕，吸引众多中外游客围观。

宝峰湖、十里画廊、茅岩河、九天洞等景区，精心营造浓浓的国庆氛围，通过大屏幕转播中华人民共和国成立70周年庆祝大会和阅兵式，吸引了不少游客驻足观看；杨家界索道开展了“我在杨家界为祖国点赞”活动；永定区苏木绰、马儿山等乡村旅游点，村民们和游客相邀一起集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会和阅兵式，纷纷感慨祖国越来越强大，感念国家精准扶贫、全域旅游开发政策给乡村带来的巨大变化。

连月以来，为祝福伟大祖国，表达对祖国深深的眷恋和热爱，全市相继开展了一系列庆祝活动：举办庆祝新中国成立70周年 壮丽七十年 歌唱新时代 歌咏大赛、张家界广场舞大赛等；开展 张家界《我和我的祖国》诞生地 系列宣传和 我和我的祖国 有奖征文比赛；张家界环保客运公司拍摄、发布《我和我的祖国》MV；张家界旅游集团股份有限公司在宝峰湖景区举办 高山流水，礼赞祖国 大型红歌音乐会；苏木绰举办 割谷晒秋节 等。张家界儿女把对祖国的热爱，融进一个个精心准备、精彩纷呈的活动中，为新时代点赞，为新中国成立70周年高歌。

（本报记者 郭渊 秦勤 潘鑫 李成义 尹明 万毅 王姣 罗晓雪 通讯员 杜博 田佳 张慧）



市人大机关集中收看。



市政协机关集中收看。



永定区机关集中收看。当日，武陵源区、慈利县、桑植县机关也集中收看。



游客在武陵源区吴家峪门票站观看。



市民观看户外超大显示屏直播。



桑植县洪家关光荣院院长贺晓英组织老人收看。